

## Consultas Realizadas

### Licitación 405709 - Adquisición de Precintos.

#### Consulta 1 - ESPECIFICACIONES ÍTEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	16-02-2022
¿Cuáles son las dimensiones mínimas requeridas para el cuerpo de aleación de aluminio?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-02-2022
Ver adenda Nº 1		

#### Consulta 2 - ESPECIFICACIONES ÍTEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	16-02-2022
¿En el estos precintos también debe llevar grabado la palabra SENACSA, como en el ítem 1?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-02-2022
Para el ítem 2, NO debe llevar grabado la palabra SENACSA		

#### Consulta 3 - ESPECIFICACIONES ÍTEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	17-02-2022
Cuando dice: "Colores: azul, verde, amarillo, rojo, negro." favor aclarar si se refiere a que se deben proveer de estos colores a partes iguales, un solo color de estos o si no importa la cantidad que se oferten de cada uno		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-02-2022
Se aclara que no importa la cantidad que se oferten de cada uno.		

#### Consulta 4 - Item 2 : medida de precinto cable de acero

Consulta	Fecha de Consulta	22-02-2022
Considerar ampliar el rango del diámetro del cable de acero mayor a 2 mm, esto aumenta la calidad en cuanto a una mayor seguridad.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-02-2022
Ajustarse a las especificaciones técnicas de la Carta de Invitación.		